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Potrebujete zmeniť heslo do svojho prihlasovacieho účtu domén? Aktivovať si
dvojfaktorovú ochranu pre zabezpečenie svojich údajov? Alebo ste si zaplatili
programátora webstránky a potrebujete mu dať prihlasovacie údaje aby vám nahral dáta na
doménu?

V tomto článku si povieme niečo o základných funkciách, ktoré nájdete v časti Môj
účet – Prihlasovacie účty, ale taktiež čo robiť, ak máte strach dať vaše prihlasovacie
údaje programátorovi alebo firme, ktorá vám spravuje obsah webstránky.

Pri novej objednávke služieb každý náš zákazník obdrží prihlasovacie údaje do rozhrania 
admin.webglobe.sk. Po prihlásení sa do adminu je možné si zmeniť názov účtu po kliknutí
na tlačidlo UPRAVIŤ – ZMENA PRIHLASOVACIEHO MENA. Túto zmenu názvu
hlavného účtu je možné vykonať iba raz.

Ďalej v možnostiach je dostupná taktiež zmena hesla, aktivácia dvojfaktorovej
autentifikácie kvôli bezpečnosti a IP ochrana+Geoip, kde si môžete obmedziť prihlásenie
len pre vašu IP adresu alebo krajinu v ktorej sa nachádzate.

Toto sú základné funkcie pre hlavný prihlasovací účet. Ale poďme ďalej, tu cesta nekončí.
Nemusíte mať len jeden účet na prihlásenie, ak potrebujete vytvoriť nový účet pre kolegu,
brata či externú firmu, ktorá sa Vám stará o webstránku stačí kliknúť na tlačidlo PRIDAŤ
PODÚČET. Výhoda vytvorenia nového účtu je v právach, ktoré práve vy môžete podúčtu
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zadefinovať.

Nechcete aby Váš správca stránky videl Vaše faktúry či emaily? Prajete si aby vaša
účtovníčka mala prístup iba k faktúram?

Nie je problém, stačí si vytvoriť podúčet, kde im pridelíte prihlasovacie meno, toto meno
musí byť v tvare nieco@tvojadomena.sk, dáte mu vygenerovať heslo a vložíte mu email aby
si v prípade straty hesla ho moholi resetnúť. V tomto kroku môžete rovno určiť, ktoré
domény majú byť viditeľne pre správu daného používateľa.

 

AUTORIZÁCIA POVOLENÁ – znamená, že tieto domény daný užívateľ vidí a môže ich
spravovať.

AUTORIZÁCIA ZAKÁZANÁ – práve naopak, obsahuje domény, ktoré daný užívateľ
nebude mať v správe, nemôže ich editovať.

Nový podúčet si uložíte. Takto vytvorený účet viete zmazať, vytvoriť mu ešte ďalší podúčet
alebo ho upraviť.
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Po kliknutí na Upraviť sa dostaneme už k spomínanému určeniu práv, čo daný uživateľ
môže vidieť, zmeniť a čo naopak nemôže. Tak isto viete pre tento účet zmeniť heslo,
emailovú adresu pre obnovu hesla, nastavenie dvojfaktorovej autentifikácie alebo úpravu
GeoiP.

Cez tlačidlo Oprávnenia môžete nastaviť účtu tri typy oprávnení:

1. Všetky oprávnenia

2. Predvolené systémom

3. Vybrané vami

Každý jeden modul si vyberiete vždy potvrdením cez tlačidlo Uložiť typ oprávnenia.

Následne prejdete k výberu jednotlivých modulov.
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Ak by ste mali dodatočné otázky, obráťte sa prosím na našu podporu.
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